

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre 5 K — f
Negyedévre 2 K 50 f
Egyes szárnál ára 20 f

HIRDETÉSEK
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilapMegjelenik minden
vasárnap.Szerkesztőség és
kiadóhivatal:
ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

*A Carnay-hangversenyre mindenki-
nek el kell mennie, aki művészi és ma-
gyar zenét akar élvezni és rokkant hő-
seink helyzetének javítására áldozni akar.*

Óvjuk meg a lövészárokból küzdőket.

Soha nemesebb, magasztosabb és fenköltebb célt egyesület ki nem tűzött, mint a Gróf Andrássy Gyuláné kormányzó elnök és Bán Dezsőné ügyvezető elnök, valamint a társadalom több jeles és kiváló tagjának közreműködése alatt álló „Uránia” Országos Növendő Egyesület.

Elhatározta ugyanis, hogy megvédi a lövészárokból küzdőket, fiainkat, férjeinket, testvéreinket és véreinket a zord téli idők szeszélyétől, nedvességétől és fagyától.

Az elmúlt háborus év tapasztalatai arra indították az „Uránia” Országos Növendő Egyesületet, hogy a harctéren küzdők számára a legmegfelelőbb és legnélkülözhetetlenebb szeretetadományt nyújtsa, gondoskodik arról is, hogy közvetlenül juttassa el a frontokon küzdőkhöz s e célból külön autókön szállítja a szeretetadományokat a harctérre.

Ezen szeretetadomány egy gondosan összeválogatott doboz, melynek felső lapján az adományozó, illetve az adományozók, avagy az adományhoz hozzájárultak nevét és pontos címét is megjelöli és tartalmazza a katonáknak a tél beálltával feltétlen szükségelt melegítő, fagy ellen biztosító és számos egyéb hasznos és nélkülözhetetlen cikkeket, továbbá dohányt, cigaretta-papírt, levelezőlapokat és egy Gróf Andrássy Gyula előszavával ellátott háborus emlékkönyvet is.

Egy ilyen doboz 4 koronába kerül, hogy pedig mindenki hozzájárulhasson és lehetőleg minden, velünk szövetséges katonáknak jusson, arra kéri az egyesület a nagy magyar társadalmat, járuljon mindenki tehetségéhez képest bármily csekély összeggel e mozgalomhoz, ha csupán egy részletével is, a doboz árának.

Leirhatatlan örömet fog kelteni a zordon tél hidegében e hasznos adomány, de mennyivel több lelki meleget — ha a rideg lövészárokból a dobozt felnyitva, olvasni fogják, hogy talán az ő szeretett hitvesük, talán egy kedves ismerősük az ajándékozó, tán éppen kis gyermekeik összeadott filléreikből jött össze a doboz ára.

Gondolja meg mindenki, kihez az egyesület e felhívó szövege eljut, hogy

adományával esetleg egy hősiessé és eiszántan harcoló katonáknak drága életét avagy testi épségét menti meg. A nagyszerű cél elérhető, az egyesület maga buzgón végzi nemes hivatását, a többi a magyar társadalom hazafias-ságától és áldozatkészségétől függ.

Mutassuk meg, hogy emberek vagyunk, mutassuk meg, hogy magyarok vagyunk. Hadd vigyék szét a világ minden tájára a hazánkért, dicsőségünkért és szabadságunkért velünk küzdő szövetségeseink a magyar nemzet nagyságát.

A szeretetadomány megváltására szánt legkisebb összeget is köszönettel fogadja. kéri és hirlapilag nyugtázza az „Uránia” Országos Növendő Egyesület, Budapest. IV., Szervita-tér 5., az utalvány szelvényen „Szeretetadomány” felirással.

A rokkantak Mikulása.

Idestova másfél esztendeje küzdünk a harctéren és itthon a titánok erejével, spártai önfeláldozással nemzeti nagyságunkért, boidogulásunkért, az elkövetkezendő korok nyugalmáért, békéjéért. A harc és a munka fegyverei diadalt arattak sokszoros tulerón és a magyar erény, a magyar erkölcs, a magyar dicsőség még sohasem ragyogott oly fényesen, mint most a világháboru borzalmi között.

A siker, a győzelem az egész nemzeté. A hős katonáké, akik fegyverrel, bátorsággal és hősiességgel a harctéren, derék polgárainké, akik áldozatkészséggel és munkával itthon szolgálták a haza szent ügyét.

A háboru esodálatos változásokat mutat a polgári életben. Azt látjuk, hogy ebben az országban minden ember katona. Az élet minden megnyilatkozása a haza szolgálatában zajlik le. — Szebb, ideálisabb, áldásosabb altruizmus még nem szállotta meg a népet, mint most a magyar nemzet minden polgárát.

A munkában, a szórakozásban, a mindennapi élet apró és nagy eseményeiben történelmet csinál a magyar nép. Ragyogóbb, dicsőbb históriát, minden idők történeténél. A jövő historikusa, a legendák költője írásnak kimeríthetetlen forrását találja a másfél esztendő örökre megmaradó emlékeiben.

Az áldozatkészség esodálatosan szindus bokkrétájában új szín jelenik meg ismét, amely a háborus poézis bájos költeménye lesz.

Az idej Mikulás ugyanis hadi szolgálatba lép, puttonyában az álomország tarka-barka holmijai között az idén a harctéren megrokkant katonák számára is hoz ajándékot.

Az Augusztal alap szervezi a háborus Mikulást. Azzal a kéréssel fordul az ország közönségéhez, hogy az idén, amikor a hagyományos Mikulás-ajándékot megvásárolja, gondoljon béna, sánta, kezetlen, lábatlan, vak, nyomorék, rokkant hőseinkre is, mert ezek önfeláldozása szerezte meg nekünk és gyermekeinknek a nyugodalmas Mikulást.

Nincs szó nagy áldozatról. Fillérek azok, amelyek az idej Mikulás utján ajándékot hoznak a rokkantoknak. Az Augusztal alap ugyanis 10 és 20 filléres művészi kivitelű

Mikulás-bélyeget bocsát ki azzal a céllal, hogy aki Mikulás-ajándékot vásárol, ajándékát lássa el Mikulás-bélyeggel. Tíz és husz fillér a kiadási többlet, amivel ajándékunknak történelmi értéket szerzünk és amivel hozzájárulunk a rokkant-alap gyarapításához.

Az ajándék a szeretetnek, a megbecsülésnek, a nemes érzelmeknek és gondolatoknak kedves kifejezője. Az ajándékozás napjai az élet sivárságában ünnepnapok. Örül és boldog az, aki ajándékoz, örül és boldog az, akit megajándékoznak. A história nagy idejében az ajándékozás formája is legyen história, fejezze ki a kor szellemét, a kor nemes érzelmeit és gondolatait.

A Mikulás-ajándékot gyermekeinknek vásároljuk. A jövő nemzedéknek, amelyért küzdünk és amelyet küzdelemre nevelünk. A gyermeklélek termőföldjébe hull az áldozatkészség magja a Mikulás-bélyeg formájában. A gyermek hintalován, puskáján, csakóján, minden játékán látja a Mikulás-bélyeget, amely dus fantáziával működő elméjébe vési, hogy 1915 december 5-én és 6-án neki is része volt a rokkant hősök megmentésében, ő is hozzájárult a Nemzet Háza felépítéséhez, ő is részt vett a nemzet küzdelmében.

A hazáért, a társadalomért, embertársaiért való áldozatkészségre, irántuk való kötelességekre tanítja a jövő nemzedéket az Augusztal alap Mikulás-bélyege.

De a felnőtteknek szánt ajándékon is történelmi értéket képvisel a Mikulás-bélyeg. Van-e valaki ebben a hazában, akinek mindennap eszébe ne jutna értünk vérszok ezer magyar testvérünk? Van-e valaki, aki ne gondolna a jövő terhére, a rokkantügyre, amely egyformán nehezedik majd az államra és a társadalomra? És ha meglátja ajándékán a Mikulás-bélyeget, megnyugszik a szive; segítünk a rokkantakon; enyhül a gondja: a jövő terhének elosztásán már most dolgozik a társadalom!

Az Augusztal alap Mikulás bélyegének alkalmazása oly módon történik, hogy mindenki, aki ajándékot vásárol, vesz hozzá egy Mikulás-bélyeget is és ráragasztja az ajándéktárgyra, vagy Mikulás-bélyeggel zárja le az ajándékot rejtő esomagokat. Például ékszerre, virágra, cukorkákra, vagy hasonló holmira nem alkalmazható a bélyeg, ebben az esetben a dobozt, vagy a burkoló-papírost ragasztjuk le egy-két Mikulás-bélyeggel. Ilyen módon mindenki adózhat ajándékozása közben a rokkant-ügynek.

Mikulás-bélyeg kapható az Augusztal alap központi irodájában (Budapest, VII., Károlykörút 3.) De hogy a közönség könnyebben hozzáférjen, az Augusztal alap azzal a kéréssel fordul minden kereskedőhöz, hogy már most szerezzen be Mikulás-bélyeget az alap központi irodájában. Legcélszerűbb a pénz előre való beküldésével megírni, hány darab 10 és 20 filléres bélyeget küldjön az alap, amelynek irodája postafordultával intézi el a megrendelést. Annak, aki nagyobb mennyiségű bélyeg eladását biztosítja, bizományba is küld Mikulás-bélyeget az Augusztal alap.

Ugy értesülünk, hogy az Augusztal alap karácsonyra is bocsát ki ajándék-bélyeget alkalmat nyújtva ezáltal arra, hogy nemeslelkű, hazafias közönség az önkéntes ajándék adóval hozzájárulhasson a rokkant-ügy megoldásához, a Nemzet Háza felépítéséhez.

A Mikulás-bélyeg teljes jövedelmét az Augusztal alap a Nemzet Háza rokkant-otthon javára fordítja.

A hadifoglyok ruházatának beszerzése.

A hidegebb időjárás beállta folytán gondoskodás történt, hogy a munkára kiadott hadifoglyok ott, ahol ez még nem történt volna meg, téli ruhával, fehérművel és lábbelivel haladéktalanul elláttassanak.

A szükséges ruházati cikkekről a munkaadó a kívánt ruhaneműek nagyságának hozzávetőleges megjelölésével pontos kimutatást készít, a kimutatáson a szükségletet a legközelebbi esendőőrrel igazoltassa s ezt a kimutatást annak a hadifoglytáborparancsnokságnak küldje el, melyből a hadifoglyok kiadattak és ettől a parancsnokságtól kérje a ruhaneműek elkészítését.

A hadügyminiszter ur sürgősen utasította az összes hadifoglytáborparancsnokságokat, hogy a hadifoglyok ruházata iránt a munkaadók részéről támasztott igényeket azonnal elégtessék ki. Amennyiben ez nem volna lehetséges, a hadügyminiszter a ruhaneműeket haladéktalanul elküldi, vagy akadályoztatás esetén intézkedik, hogy a ruházatnak a munkaadók által való beszerzésére megfelelő pénzüsszeg utaltassék ki.

A hadifoglyoknak polgári öltözet is adható, de ebben az esetben minden öltönydarab fehér olajfestékkel jelölendő meg, hogy a hadifoglyok könnyen felismerhetők legyenek.

HIREK.

Tisztelettel kérjük k. olvasóinkat, sziveskedjenek a hátrálékos előfizetési díjakat lapunk kiadóhivatalának sürgősen beküldeni.

— **Főispánunk gyászja.** Sipeki Balás Béla főispánt mély gyász sújtotta. Sipeki Balás Zsigmond dr. kir. törvényszéki jegyző, tart. főhadnagy a cs. és kir. 23. sz. tábori vadászszázalóban, a Signum Laudis és a hadiékítményes 3. oszt. katonai érdemrend tulajdonosa, századparancsnok ez évi augusztus hó 27-én életének 30-ik évében, az északi harcúterén Zlotalipánál, ellenséges golyótlal találva, hősi halált halt.

— **Kinevezés.** Őfelsége a király a 7-es tüzérezredbe *Ruzicska* Béla főhadnagyot századossá nevezte ki.

— **Kitüntetés.** Pásztor Károlynak, a zalaegerszegi pénzügyigazgatóság kiváló titkárnak fivérének, Pásztor Kálmán máv. ellenőrt fényes kitüntetés érte. Őfelsége ugyanis a hadügyminiszteriumba beosztott nagytehetségű államvasuti főtitkárjelöltnek a háború folyamán tanúsított kiváló szolgálatai elismerésül az arany érdemkeresztet adományozta a vitézségi érem szalagján. A valóban arra érdemes férfit ért kitüntetés széles körökben osztatlan örömet keltett.

— **Balás püspök alapítványa.** Sipeki Balás Lajos valóságos belső titkos tanácsos, rozsnói püspök, Balás Béla zalai főispán fivére, most ünnepelte püspökségének tíz éves jubileumát. Ebből az alkalomból ötveneres koronás alapítványt tett elaggott papok javára, továbbá a kántorok és tanítók gyermekeinek neveltetésére.

— **Katonai kitüntetés.** Szabó Döme pörzsombati földbirtokos fiát, Szabó Elemér 20. honvéd gy. ezredbeli hadapródot e hó elsején az ellenség előtt tanúsított kiválóan vitéz magatartásért a II. oszt. vitézségi éremmel tüntették ki. Az ifjú hős e hó 8-án indult másodszer a harcúterre. — A király az ellenséggel szemben tanúsított vitéz magatartása elismerésül a hadiisztiményes 3. oszt. katonai érdemkeresztet tüntette ki *Cavalloni* Sándor 20. honvéd gy. ezredbeli tart. hadnagyot és legfelsőbb dícsérő elismerésével *Tóth* Zsigmond, a 6. honvéd huszár ezrednél beosztott 1. honvédh. e.-beli népf. főhadnagyot.

— **Mikes püspök — doktor.** Szombathelyről jelentük: Az insbrucki egyetem hittani fakultásán Mikes János gróf szombathelyi püspököt, az egyetem volt hallgatóját doktortorrá választották.

— **Hősi halál.** Königmayer Zsigmondné szül. Szalmay Mariskától is nagy áldozatot kívánt a háború. Nagy reményekre jogosító, egyetlen fia, a család személfénye, a mindenki által szeretett *Königmayer* Iván, a m. kir. 20-ik honvéd gyalogezred hadapródja 1915 szeptember 4-én reggel 4 órakor, az északi harcúterén előnyomulás közben, a Szereth menti Aleksince község felett, életének 23-ik évében hazájáért hősi halált halt. Hamvait bajtársai Mijszkow község mellett, a Szereth partján az erdő sarkánál helyezték örök nyugalomra. Lelkiudvéért az engesztelő szent mise-áldozatot a helybeli róm. kath. plebánia templomban folyó hó 16-án reggel 8 órakor mutatták be előkelő rokonság, igen sok ismerős és nagy gyászoló közönség jelenlétében.

— **Eljegyzés.** Olgyai *Olgyay* Tibor főispáni titkár Pozsonyból eljegyezte óhídi *Szigethy* Nellyt, Szigethy Elemér ügyvéd, zalaegerszegi polgártársunk leányát.

— **Dr. Czirbusz Géza jubiléja.** A nagykanizsai főgimnázium volt tanára, dr. *Czirbusz* Géza e napokban ünnepelte tanárságának 40 éves jubileumát. 1875-ben kezdte tanári pályáját. Kanizsáról való eltávozása után rendes tanára lett a budapesti egyetemnek, ahol a geografiát adja elő.

— **Járásorvosi megbízatás.** *Árva* Lajos alispán a nagykanizsai járásorvosi teendőket végzésével dr. *Szekeres* József közkórházi igazgató-főorvost bízta meg.

— **Hangverseny.** A zalaegerszegi m. kir. 6. honvéd huszár ezred pótszázadának tisztikara és a zalaegerszegi hadsegélyező bizottság hadsegélyezési célokra 1915 nov. 23-án hangversenyt rendez.

— **Halálozás.** *Orbán* István a nagykanizsai áll. elemi iskola tanítója, városi képviselő, ki szélütés következtében hosszabb idő óta betegeskedett, tanítói működésének 24-ik évében, 47 éves korában meghalt. Elhalálozásával a tantestület igen érdemes tagját veszítette el. Emlékére az elemi iskola tantestülete „koszoru megváltás” címén 40 K. az iparos tanonciskola tantestülete 20 K-t adományozott a harcúterén elesett tanítók hátramaradottainak támogatására. — *Simon* Lajos ny. ítélőtáblai bíró, a csáktornyai kir. járásbíró volt vezetője, életének 64-ik évében szívizélhűdés következtében elhunyt. *Simon* Lajost tavaly történt nyugdíjaztatása alkalmával érdemeinek elismerésül a Ferenc József-rend tisztikeresztjével tüntették ki. Csáktornyán általános szeretetnek és tisztületnek örvendett. — *Bedő* Péter füzvölgyi földbirtokos 79 éves korában elhunyt. Reggel még föltjárt a szőlőhegyen s jókedvűen élvezte a dögét. Este fogta el a rosszullét s szívizélhűdés ölte meg.

— **Hadikölcsönjegyzés iskoláinkban.** Mult számunkban közöltünk egy kimutatást az áll. elemi iskolai tanulók hadikölcsönjegyzéséről. A gimnázium lelkes diákjai sem maradtak el, midőn penzükkel dícső katonáink segítségére kellett menniök, hogy siettessek a döntő győzelmet s az áldott béke bekövetkezését. Százakat jegyeztek hadikölcsönre a lelkes diákok. De kivették részüket a hazafias munkából a helybeli állami polgári leányiskola tanulói is, kik közül a III. hadikölcsönre a következők jegyeztek: Füst Erzsébet IV. o. t. 100 K, Horváth Jolán III. o. t. 50 K, Löwenstein Margit III. o. t. 100 K, Molnár Erzsébet III. o. t. 50 K, Sommer Kata III. o. t. 100 K, Schütz Ilona III. o. t. 100 K, Schütz Margit II. o. t. 100 K, Füst Antónia I. o. t. 50 K. A hat osztály együtt 250 K. — A gyönyörű eredmények létrehozásában óriási érdeme van az iskolák kiváló vezetőinek s a tanerők hazafias buzgóságának.

— **Vöröskereszt kórházunk.** E címen lapunk legutóbbi (46.) számában egy cikket közöltünk. E cikknek — amelyet egyik tekintélyes nagykanizsai lapból vettünk át, mint azt mult számunkban jeleztük is — utolsó-előtti bekezdése a következőket mondja: „Sajnos, segítőtársra (a főispánnak t. i. *Szerk.*) kevés van, mert a zalaegerszegi urinők körében a háború tartama alatt esőkent a buzgalom.” Illetékes helyen erre a mondatra vonatkozóan azt a mindent megmagyarázó felvilágosítást kaptuk, hogy szó sincs róla, mintha a háború tartama alatt az eger-

szei urinők buzgalma esőkent volna. Igaz, most kevesebben járnak be a kórházba, mint a háború elején, de ennek nagyon egyszerű oka van: most sokkal kevesebb a beteg a kórházban, mint azelőtt volt. (Azelőtt zsufolva volt a kórház, most pl. a hatalmas tornateremben egyetlen beteg sincs.) — Igen szívesen venné a kórház vezetősége és hálával fogadná a betegek, ha kiolvasott lapokat, folyóiratokat minél többen adnának be a Schmid-cukrászdába, honnét a tulajdonos készséggel vinné be azokat naponta kétszer a kórházba.

— **Hadikölcsönjegyzés.** A Zalaegerszegi Takarékpénztár Részvénytársaságnál az első hadikölcsönre 1,042.450 K, a másodikra 790.700 K, a harmadikra 1,311.700 K; tehát a három hadikölcsönre összesen 3,144.850 K jegyeztetett.

— **Színház.** A Rác-társulat befejezte egerszegi szezonját. Vasárnap és szerdán egy-egy reprimt játszottak: a „János vitéz”-t és a „Zsuzsi kisasszony”-t. A címszerepet mindkét darabban Tömöry alakította a megszokott rutinnal. Az egyhónapos színi idény alatt a társulat majdnem csupa operettet adott elő. Alig 1—2 ízben került bemutatásra színmű, illetve bohózat. Ennek — mint annyi sok másnak — a háború volt az oka. Az operett: látványosság, ami olyan komoly elmélyedést, annyi időt és annyi külső, színészről független kelléket nem kíván, mint a komolyabb műfajok. A társulat tehát predesztinálva volt az operettek előadására, hiszen alig volt darab, amit újra játszhattak; a férfi színészek folyton változtak; nem volt díszlet, ami a komoly színjátszásnál annyira fontos illuziót támogathatta, megalapozhatta volna. Mindazonáltal civitathatatlannak, hogy színészeink egyénileg a legjobbat iparkodtak nyújtani s ha akad is néha megkritizálni való, ne feledjük, hogy az egerszegi színházat csak egerszegi kritikával szabad bírálunk. Ahogyan a természet színpompája s a fénykép szintelensége viszonylik egymáshoz, ugyanagy aránylik egy nagy színpadon előadott darab egy kis színpadon bemutatott műhöz. Egy pazar hangszereléssel megírt zenei alkotás az — zongorakivonatban: ugyanaz a ritmus, ugyanaz a dallam . . . de híjjával annak a sok-sok fénynek, ragyogásnak, amit a különböző hangszerek színezése a fekete kottából kihoz. — Hiszünk, hogy a társulat másutt megértőbb közönséget talál. (M. J.)

— **Van nappali áram.** A villanygyár accumulator-telepének helyreállítása gőzerővel folyik. Az elrongált lemezek kicserélésének munkálatai már annyira előrehaladtak, hogy csütörtök óta már van nappali áram is. A telep kibővítése is folyamatban van. Ez azonban februárig is el fog tartani.

— **Talált ékszer.** A zalaegerszegi posta épületben levő kapornában körülbelül mástól évvel ezelőtt 1 drb. fonott aranylánc karkötő találtatott. Igazolt tulajdonosa a rendőrkapitányi hivatalban átvetheti.

— **Hulladékok gyűjtése.** Az elhasznált ruha, gyapot, gummi és kaucuk tárgyaknak a Hadsegélyező Hivatal részére való gyűjtése serényen folyik. Lelkes diákok buzgólkodása folytán a gyűjtést vezető tanárok már egész hegyeket varázsoltak az összeszedett hulladékokból. A közönséget az akció legmelegebb támogatására kérjük és mindenkinek figyelmébe ajánljuk e nagy célt szolgáló tevékenységet. Csak egy kevés jóakarattal kell, hogy a reánk nézve teljesen értéktelen ruha, gummi tárgyat, amit egyébként a szemétre dobtunk volna, a hadviselés céljaira adományozzuk s ezáltal is siettessek a háború győzelmes befejezését és az oly nehezen várt béke eljövételét.

— **Pályázati hírdelmény.** A zalaegerszegi tanítói járáskör pályázatot hirdet két (2) jutalomra: 1. Tanulói — 40 K — jutalomra, melyet a járásköri tagok valamelyikének az a gyermeke nyerhet el, ki közép-, vagy középsiskolai jelleggel bíró tanintézetbe jár. Az oly tanuló, akinek családjából valaki ezt a jutalmat már élvezte, csak az esetben nyerhetné el ezen jutalmat, ha oly folyamodó nem akad, aki — vagy testvére még e jutalomban nem részesült. 2. Paukovich György nevét viselő segélyre. Ezen 40 K segélyre pályáz-

hatnak elsősorban járásköri tagok egész árvái; másodsorban járásköri tagok apátlan félérvái; harmadsorban nyugdíjas és munkaképtelen járásköri tagok gyermekei; negyedsorban járásköri tagok anyátlan félérvái, végül a járásköri tagok elemi fokozaton felüli iskolába járó gyermekei. A kérvényekhez melléklendő a mult tanévi bizonyítvány és a f. évi novemberi conferentiáról szóló értesítő. Pályázati határidő f. évi december 9-ike, mely időn belül a kérvények a járáskör elnökségéhez beküldendők. Zalaegerszeg, 1915 november 6. *Csiszár József*, elnök.

Szerkesztői üzenet.

B. I. urnak, Eger. A napokban levelet írok. A lapokat küldöm. Öszinte üdvözléi!
Vidéki. Téved. A Barány központi fűtése rövidesen megvalósul. A szükséges gépek, eszközök, anyagok már megérkeztek. A központi fűtés, vízvezeték, fürdőszobák igazán elsőrangú szállodává avatják a Barányt. Többi kérdésére csak annyit árulunk el, hogy az új tulajdonos fiatal é — bizonyosan ez érdekli Önt is leginkább — szakember.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Köszönetnyilvánítás.

Felejthetetlen édes anyánk elhunytá alkalmával fogadják mindazok hálás köszönetünket, akik részvételükkel mély gyászunkat enyhítették.

A gyászoló Kummer-család.

**Kosztosok
elfogadtatnak a kasza-
házi vendéglőben.** 2-2

Ajánljuk világhírű és kiváló magánjáró és vontatású gőz és benzín cseplőgépeinket, magánjáró kötő- és fűrészelő gépeket, közép és magas nyomású nyersolaj motorokat, szalmapréseket. **KELLNER és SCHANZER** Budapest, Kálmán-utca 3.

**Ma vasárnap
az
APOLLO
MOZIBAN**

érdekfeszítő új műsor, melynek remek pontjai mindenkit meglepnek. Bővebb részletek a műsoron. A délutáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kőrszék 80 fill. I. hely 60 fill. II. hely 40 fill. III. hely 20 fill.

Vidéki megrendelésnél hajmunkát kérek, a kifésült haját legelőszörűbb 35 filléres helyeggel ajánlva címre küldeni s a kész munkát 3 nap alatt visszavállalom.

Alapítási év 1905. **Kossuth Lajos-utca 25.**



Kifésült női hajból divatszerűleg készítünk: gyorsan bármilyen hajmunkát, jutányos árak mellett. — Hajfonatokból nagy választékokat tartok, mindenféle színben és különböző méreteken ötven centitől kilencvenig. — Kötelességemnek tartom áruim kiváló minőségével, pontos és figyelmes kiszolgálással nagyrabecsült rendelőimnek legmagasabb igényeit is kielégíteni.

Egy jó fiu tanulónak felvétetik.

Az összes művészi kivitelű női hajmunkák nagy raktára.

Megnyilt a tábori csomagposta,

megint lehet katonáinknak lysoformot, lysoform-szappant és fodormenta-lysoform-szájvizet küldeni.

Számos levél igazolja nekünk, hogy a lysoform-készítmények igazán nélkülözhetetlenek a fronton, ha tisztaságról vagy fertőtlenítésről van szó. Lysoform-gyártmányaink az egész országban minden drogériában és gyógyszerárban egyforma áron kaphatók. Vásárlásnál vigyázzunk az eredeti csomagolásra és a védjegyre.

- 100 gr.-os üveg lysoform ára . . . K —'90
- Lysoform-szappan darabja K 1'20
- Fodormenta-lysoform üvege . . . K 1'60

Hogy azonban bárki fáradság nélkül nagyobb mennyiségben is küldhessen lysoform-gyártmányokat tábori postahivatalokhoz, külön 5 kilós csomagolást vezettünk be.

Aki nekünk 20 koronát beküld,

annak szállítunk erős faládikába jól becsomagolva, bérmentve, 10 darab lysoform-szappant, 5 üveg lysoformot, 2 üveg fodormenta-lysoform-szájvizet, 1 körömkefét; rovábbá mellékelünk egy érdekes könyvecsét, melyben a fertőtlenítés könnyen érthető módon le van írva és egy „Kolera elleni védekezés“ című füzetet. Fenti mennyiség egy személynek 4 hónapra elegendő.

Fontos, hogy a katoná címét, kinek a rendelő a csomagot küldeni kívánja, a legnagyobb pontossággal, olvashatóan közöljék velünk a postautalvány hátlapján, ugyszintén kérjük azt is megírni, hogy magyar, német vagy cseh nyelvű használati utasítást mellékeljünk a csomaghoz.

Dr. Keleti és Murányi vegyészeti gyár, Újpest.

„KEGYELET“ sirkőraktár

Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23. Telefon 68.

Nagy raktárt tart mindennemű sirkővekből, utszéli keresztvekből és szobrokból

Elvállal sirtoltok teljes felállítását, mauzouleumok építését, jótállás mellett

Kölstéggvetéssel díjmentesen szolgálók.

SIPOSS DEZSŐ.

Gyakorlott gyorsíró

kerestetik. Jelentkezni a délutáni órákban lehet

Dr. Korbai Károly ügyvédnél,
Zalaegerszeg, Kisfaludy-utca 8. szám.

Ragályok ellen

most igen alaposan kell védekeznünk, mert kolera, vörheny, kanyaró, typhus, himlő és egyéb ragályos betegségek a háboru után fokozottabb erővel lépnek fel, mint más időkben, miért is szükséges, hogy minden háztartásban egy megbízható fertőtlenítő szer kéznél legyen. A jelenkor legmegbízhatóbb fertőtlenítő szere a

LYSOFORM

szagtalan, nem mérgező, olcsó és eredeti üvegekben 90 filléért minden gyógyszer-tárban és drogériában kapható. Hatása Löffler, Vertun, Pertik Vas, stb. intézeteinek vizsgálatai szerint gyors és biztos, miért is az összes orvosok betegágyak fertőtlenítésére, antiseptikus kötözéseknél (sebekre és daganatokra) kéz és armosásra és ragályok elhárítására, stb. mindenkor ajánlják

LYSOFORM SZAPPAN

finom gyenge pipereszappan, 1% lysoformot tartalmaz és antiseptikus hatása. Alkalmazható a legkényesebb bőrre is; szépíti, megpuhítja és illatosítja a bőrt. Egy kísérlet és Ön a jövőben, kizárólag ezen szappant fogja használni. Ára 120 K.

FODORMENTA LYSOFORM

erősen antiseptikus hatású szájvíz. Szájbűzt rögtön és nyomtalanul eltüntet és a fogakat konzerválja. Használandó továbbá orvosi utasítás szerint toroklobnál, gégebántalmaknál és nátha esetén gurgulázásra. Néhány csepp elegendő egy fél pohár vízre.

Eredeti üvege 1 kor. 60 fill.

Az összes lysoformkészítmények kaphatók minden gyógyszertárban, drogériában. Kivánatra bárkinek ingyen és bérmentve megküldjük az „Egészség és fertőtlenítés” című érdekes könyvet. 2-26

Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyára Újpesten.

Fülöp János

könyvnyomdája

könyvkötészet

Zalaegerszeg, Rákóczi-utca 17.

Jó házból való fiu tanulónak
azonnal felvétetik.

KÖSZÉN

porosz, darabos vagy dió 5.80

ajkai darabos 3.60

Árak egész fuvarlevélben (18 mm.) Zalaegerszegen házhoz szállítva vagy kisebb tételben gyártelepen átvéve értendő.

Kovács Ferenc téglagyáros

Zalaegerszeg—Ola. Telefon 41. szám.

A nagyérdemű hölgyközönséget tisztelettel értesítem, hogy női kalap és kézimunka üzletemet áthelyezem a jövő hét folyamán

Özv. dr. Obersohn Mórné házába, a Singer varrógép raktár volt helyiségébe.

Egyben felhívom a hölgyközönség figyelmét kibővített kézimunka raktáramra, ahol madeira, rischeliő és kelim munkák nagy választékban kaphatók.

Kalap alakítást és kézimunka előrajzolást jutányosan eszközölök. 2-3

Szíves pártfogást továbbra is kér

NÉMETH MARISKA divatárusnő.

Wapper Ignác
szobrász és kőfaragómester temetkezési vállalata
Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50.
(Telefonszám 67.)

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sarkövek, keresztek és szobrokból.

Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen egyedüli ipar-engedéllyel bíró kőfaragó mester, saját készítményű és legjobb minőségű áruimat jutányos árak mellett bocsátom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgállok.